

羅天宇嘆演視帝有難度

林夏薇 幫斟水營造氣場

香港文匯報訊（記者 達里）由馬國明、林夏薇及張頌康等人主演的無綫新劇《法言人》，單元個案一浪接一浪，最新個案由當紅視帝卓朗（羅天宇飾）遭前度Fanny（邵珮詩飾）入稟索償3,000萬港元而鬧上法庭展開，案件引來全城矚目。扮演視帝的羅天宇直呼被「巨星氣場」考起，嘆演紅星有難度；林夏薇（薇薇）在旁斟茶遞水原來有原因。

扮演視帝的羅天宇今次演出過是戲癡，除了要演繹態度惡劣的當紅視帝，又要兼顧不同情緒的狀態，他笑言最大難度是要演一位巨星，「因為要有一定氣場，幸好有服裝造型幫忙，但聲線都要控制得很好，太Chok或太沉就會顯得那場戲很悶，所以要掌握好說話的節奏和發力點。」

天宇稱單元故事節奏快，自己要很快就投入角色，事前他有看其他天王的電影和訪問，嘗試模仿他們的眼神、視線角度和說話的語調。天宇又稱最難忘的是庭戲一幕，因為對白較多，而角色與他最大的共通點是一樣愛吃麵包。

幕後曾徵詢律師相關經歷

提到庭戲，見羅天宇出庭作供時有薇薇全程陪伴，對方更不時斟水給他冷靜情緒，令觀眾懷疑做律師的會否有此舉動。

而幕後編審就回應有徵詢過真實律師的相關經歷，製作團隊也親自在法庭見證過，現實中是有律師在當事人身旁幫忙斟水、揭證物文件等，而薇薇的舉止正好用來幫羅天宇營造視帝的氣場。

薇薇26日以代言人身份出席美容新店開幕禮，與一眾老闆剪綵及為醒獅點睛。憑《法言人》獲封「索爆女律師」的薇薇，笑稱要雙管齊下，多做運動和勤做機來保持狀態，不想辜負網民給她的稱號。

她更直言有很大壓力，時刻要保持狀態，並說：「不可以偷懶，最重要觀。」薇薇又透

露，自己以開心價做美容品牌代言人，加上近日《法言人》正熱播，宣傳活動接踵而來，今年算是她豐收的一年，之後又開拍新劇《逆天奇案2》，也希望可以多勞多得。

此外，薇薇表示父母近日赴港探她，笑稱媽媽一直敦促她多吃，並說：「應該所有媽媽都一樣，怕子女不夠營養，媽媽一直在儲肥我。」

至於媽媽有沒有表示恨抱孫，薇薇笑道：「沒有，不過又未到放棄階段，我是巨蟹座，家庭觀念很重，不過之後要開劇，老公工作又忙，一切隨緣。」薇薇稱開工期間會專注在角色上，沒有多餘時間想其它事情。

笑指她要否跟老公分房睡或要禁慾時，她說：「又沒有這樣嚴重，不過都要看角色，之前拍《七公主》因為角色很sad，當時我是生人勿近的，而《逆天2》角色都有少少sad，幸好老公都很支持我的工作，唯有在家庭和工作之間拿個平衡點。」



▲林夏薇26日以代言人身份出席美容新店開幕禮，與一眾老闆剪綵。



▲律師全程在法庭上傍住當事人，原來是真有其事。



▲羅天宇出庭作供時有薇薇全程陪伴，更不時斟水給他冷靜情緒。

▲林夏薇望平衡家庭和工作。

紅館秀宣布終極加場 克勤因顧家8年沒社交



▲李克勤新歌MV邀請袁富華（左一）演出，還有駱振偉同蔡潔飾演一對新婚夫婦。

香港文匯報訊 5月將會與香港管弦樂團舉行香港紅館演唱會的李克勤26日推出新歌《弦續》，並同步宣布6場紅館秀火速爆滿，現加開5月20日終極尾場，門票5月3日公开发售。

為今次演唱會，克勤特別錄了新歌《弦續》，編寫與香港管弦樂團再度攜手合作的友誼，亦描寫大人生之中，每階段與隊友久別重逢的珍情。

歌曲MV以「散聚有時」為基礎，並以婚禮現場及教堂追思會作為兩大場景，克勤稱MV中有很多大家熟悉的面孔出現，「這個MV其實是講曾經一班友，大家一齊玩音樂，但經過了一段時間後，就各有各的生活，過了這麼多年後再聚在一起那個感覺，好濃厚的人情味。所以其實這麼多人拍攝是好開心，最開心邀請到袁富華演出，他之前獲過金像獎、金馬獎男配角，亦都提名過金馬獎最佳男主角，還有駱振偉同蔡潔就是飾演一對新婚夫婦。」

對於歌曲及MV，克勤說錄歌時都已經感受很深，以前總以為人生最美好的是相遇，現在才明白，其實難得的是重逢，到今時今日更加覺得，最希望所有朋友都別來無恙，「其實我做了爸爸之後，都長達七、八年沒有什麼社交活動，時間除了分了給工作，就幾乎用在家人身上，兒子大了才開始有空間見多些朋友，所以唱時都好有感覺，歌詞講到好多人長大後的心聲。」

他又講去到他這個年紀，多少也會有這樣的經歷，因為各種原因，將感情放在一旁。除了推出新歌，克勤已經緊鑼密鼓地準備演唱會，提到相隔超過二十年後再次跟香港管弦樂團合作，他直言雙方感情升華不少。

他表示跟管弦樂團合作，事先要更加心思細密的安排，而他完成香港演唱會後，緊接著將舉行巡迴演唱會。

音樂劇《太陽之歌》登陸香港

香港文匯報訊 改編自同名暢銷電影的韓國愛情音樂劇《太陽之歌》，已於香港Now TV影視點播站上架。音樂劇《太陽之歌》由韓團Golden Child成員Y夥拍韓國Apink成員金南珠主演。



◆音樂劇《太陽之歌》由韓團Golden Child成員Y夥拍韓國Apink成員金南珠主演。

Y表示可以透過這麼優秀的作品跟大家見面，他真的非常開心。《太陽之歌》的音樂劇和電影版本他都看過，覺得作品予人溫暖的感覺，可以為大家帶來歡笑，Y表示一直非常努力地練習，希望能把充滿現實感和生動的演出帶給大家。

金南珠表示首次演音樂劇就是《太陽之歌》，而且還可以跟這麼優秀的演員合作，真的非常榮幸。而她本身也是第一次學結他，期間真的好像只有不停地練習結他，其他約會都不去，只記得自己不停地努力練習結他；並表示真的超乎想像的困難，想放棄，手指真的長了很多繭，但是這些繭對彈結他的人來說是一種光榮象徵，擁有這些繭才能彈結他彈得更好，所以她帶著這些繭向大家炫耀。

應智越出新歌嘆愛情遺憾 與Do姐韓國影貼紙相勁開心

香港文匯報訊 應智越（細貓）一直希望以歌曲帶出對愛情的看法，自《冰原》冬天作起點，今次推出《彼岸花》是以秋天為背景，是他春夏秋冬歌曲系列中的第二章。當中的故事想帶出對愛情的遺憾，兩人相愛但最終還是會離別，一人始終會先走。細貓稱：「今次主題是得到一位歌迷的啟發，問談間知道此歌迷的另一半剛剛離開，久久不能釋懷，其間接觸到我的歌曲而得到安慰，我覺得很感觸，就算兩人相愛最終有一個都會先走，所以今次以這個故事為主軸，寫出對愛情的遺憾。」細貓續稱今次歌曲自己參與的部分特別多，MV的故事也是自己構思，所以對今次的作品很緊張，希望樂迷喜歡。

另外，細貓最近與鄭裕玲（Do姐）到韓國拍攝旅遊節目，他亦常常上載花絮到Ig，細貓說自己膽粗粗問Do姐能否一起影貼紙相，怎知她一口答應，還拍了很多款，非常開心。



◆應智越近日與Do姐到韓國拍攝旅遊節目。

馬國明大方分享同居日常 冀與靚湯「夫妻檔」吸金



◆馬國明不介意與靚湯齊拍廣告。

香港文匯報訊（記者 阿祖）馬國明擔任按摩椅品牌香港區代言，早前他為品牌拍攝廣告及宣傳照，坐於按摩椅準備拍攝的馬國明笑言：「我還以為這個廣告好輕鬆，現在要忍住不睡着，我好驚自己睡着了。」

拍攝當日，馬國明剛從劇組收工便緊接拍廣告，但完全沒疲態更表現專業，不少鏡頭只拍了兩、三take便完成，過程相當順利。問他是否偷偷接拍儲老婆本？馬國明直言做演員，除了拍劇，最好的收入來源便是廣告及登台，因此無任歡迎，亦不介意與湯洛雯「夫妻檔」上陣：「我同阿湯（湯洛雯）好似未試過一齊拍廣告，其實什麼產品都無所謂，什麼產品我們都可以拍的，總之抵用啦。」

對於這次獲按摩椅品牌邀約，馬國明表示相當興奮，因為自己平日亦喜歡按摩：「大家都知我喜歡踢球，腳會好累，所以有得翻轉按頭好好，然後再按大腿和小腿，真的好適合我。」他提到未婚妻同樣是愛按摩之人：「阿湯都喜歡按摩，我們平日會請人來家按，不過人家未必次次都有空，家里有張按摩椅就好啦，二十四小時都有得按，我們就算凌晨收工回到家，享受半個鐘，真是好方便。」他大方分享同居生活，平日與靚湯亦不時互相按摩：「因為我脖子整天都好累，她都會幫我按一下脖子，那我又幫她按一下肩膀。她開工好累我就幫她按，或者



我開工好累，回到家她又幫我按兩下。」小兩口認真甜蜜。

◆馬國明坐於按摩椅準備拍攝時，笑言差點睡着。